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MODE D'EMPLOI CHAISE HAUTE 3 EN 1
HIGH CHAIR 3 IN 1T INSTRUCTIONS FOR USE

/ o Chaise haute
High chair

Petite chaise
Junior seat

e Rehausseur
\ Booster seat
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IMPORTANT! A LIREET A CONSERVER EN VUE D'UNE
CONSULTATION ULTERIEURE

AVERTISSEMENT ! Pour la sécurité et la santé de votre enfant.

e Ne jamais laisser 'enfant sans surveillance.

e Assurer vous que chaque harnais est correctement attaché. Faire attention que
les ceintures soient bien attachées au siége et vérifier que celles-ci soient bien
serrées.

e Ne pas utiliser le produit si tous les éléments ne sont pas fixés et réglés de
maniére appropriée.

* Ne pas utiliser la chaise haute si l'enfant ne peut pas se tenir assis sans aide.

e Toujours vérifier la sécurité et la stabilité du produit avant utilisation.

e Utiliser la chaise haute uniquement sur une surface plane et sécurisée; sur un
sol plat, uniforme et horizontal.

e Vérifier que U'enfant est correctement attaché avec la ceinture.

o Eviter de laisser la chaise haute en plein soleil ou dans une zone de froid afin de
prévenir les risques de détérioration du plastique.

e Danger de chute : empécher l'enfant de grimper sur le produit.

e Ne pas transporter la chaise haute avec l'enfant dedans.

e Tenir compte des risques engendrés par la présence de foyers ouverts ou autres
sources de forte chaleur a proximité du produit.

e Tenir compte des risques de basculement lorsque U'enfant peut s’appuyer avec
ses pieds contre une table ou tout autre structure.

e Toujours utiliser le systeme de retenue.

e Toujours utiliser le systéeme de fixation du produit et s'assurer qu'il est
correctement installé avant utilisation.

e Toujours vérifier la sécurité et la stabilité du produit sur la chaise adulte avant
utilisation. Il est recommandé d’utiliser des chaises bien stables a haut dossier et
a assise plane. Lassise de la chaise doit étre plus grande que les dimensions du
rehausseur. Ne pas mettre de coussin sur la chaise. Si l'assise est capitonnée,
vérifier régulierement la stabilité du rehausseur et si nécessaire procéder a des
réajustements sur les sangles.

e Ne pas utiliser ce produit sur des tabourets ou des bancs.

e Ne pas utiliser le rehausseur comme sieége auto ou siege de bain.

¢ Ce produit est destiné aux enfants capables de se tenir seuls en position assise,
agés au maximum de 3 ans ou de poids inférieur ou égal a 15 kg.

e Doit étre assembler par un adulte, les parties peuvent présenter des dangers si
elles ne sont pas correctement assemblées.

¢ Ne pas utiliser d'accessoires ou de piéces de remplacement autres que ceux
approuvés par le fabricant.

e Ne pas laisser a la portée de Uenfant des objets dangereux : cordons, bouteilles,
etc. Méfiez-vous des petits objets qui pourraient causer l'étouffement.

¢ Ne plus utiliser le produit si un élément est abimé, cassé, déchiré ou manquant.

Conforme aux exigences de sécurité : EN 14988+A1:2020 et EN 16120+A2:2017.

IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE.

WARNING! For your child’s safety and health.

e Never leave the child unattended.

e Make sure that any harness is correctly fitted. Please fasten the seat belts and
check that is tight.

* Do not use the product unless all components are correctly fitted and adjusted.

e Do not use the high chair until the child can sit up unaided.

* Always check the security and the stability of the product before use.

* Only use the product on a secure level surface; on a flat, even and horizontal floor.

e After putting the baby in the chair, seat belt must be use correctly.

* Don’t store the high chair in direct sunlight or freezing areas to prevent plastic
aging.

e Falling Hazard ; Prevent your child from climbing on the product.

* Do not carry the high chair with a child in it.

* Be aware of the risk of open fires and other sources of strong heat in the vicinity of
the product.

e Be aware of the risk of tilting when your child can push its feet against a table or
any other structure.

e Always use the restraint system and ensure it is correctly fitted.

e Always use the chair attachment system and ensure it is correctly fitted before use.

* Always check the security and the stability of the product on the adult chair before
use. It's recommended to use stable chairs with high backrest and the flat seat. The
basis of the chair must be bigger than the booster seat dimensions. Do not put a
pillow on the chair. If the basis is upholster, regularly check the stability of the
booster seat and if necessary proceed to adjustments on belts.

e Do not use this product on stools or benches.

e Do not use this booster seat like a car seat or bath seat.

e This product is intended for children able to sit unaided and up to 3 years or a
maximum weight of 15 kg.

e Must be assemble by an adult, some parts can present dangers if it is not correctly
assembled.

e Do not use accessories or replacement parts other than those approved by the
manufacturer.

e Keep away from the reach of the child dangerous objects: cords, ropes, bottles, etc.
Beware of the small objects that could cause choking.

e Do not use the product if any part is broken, torn or missing.

Compliant with safety regulations: EN 14988+A1:2020 and EN 16120+A2:2017.



ELEMENTS DE LA CHAISE HAUTE / HIGH CHAIR COMPONENTS INSTALLATION DU PLATEAU / TRAY INSTALLATION

e Appuyer sur les boutons des deux cotés du rail
‘Jr \ et faire glisser le plateau dans les fentes des
] -— deux cotés de la chaise puis relacher les boutons.

-&wg@,__ & %% Le plateau peut étre ajusté librement suivant les

\ trois encoches, mais leurs positions doivent étre
— 7

similaires de chaque coté.
Plateau repas Assise avec ceinture de sécurité Repose-pieds Tubes en acier x 8
Dinner tray High chair body with safety belt Footrest (pieds de chaise)
Steel chair legs x 8

/A

e Press the buttons on both sides of the rail and
slide the tray into the slots on both sides of the
chair and release the buttons. The tray can be

INSTALLATION DES PIEDS / STEEL CHAIR LEGS INSTALLATION PROCEDURE adjusted freely along the three grooves, but
their positions must be similar on each side.

Tube en acier supérieur
Upper steel chair leg

e Systéme a double plateau ! Une fois le repas de
bébé terminé, vous pouvez directement prendre f
la partie supérieure du plateau pour le nettoyer,
plus besoin de retirer le plateau entiérement.

Tube en acier inférieur
Lower steel chair leg

e Double tray system! Once baby has finished his
meal, you can directly take the upper tray to clean

Sélectionner 2 tubes en acier Appuyer sur le bouton afin de Une fois le tube assemblé, insérer . .

(supérieur/inféreur). pouvoir combiner les deux tubes celui-ci dans Uassise de la chaise it, no more needs to remove the entire tray.

Select 2 steel chair legs en acier. et vérifier que le bouton en acier

(upper/lower). Press the button to combine the est bien enclenché. 7
two steel chair legs. Once the chair leg is assembled,

insert it into the body of the chair
and check that the steel knob is

engaged. UTILISATION DE LA CEINTURE DE SECURITE / SAFETY BELT USE
INSTALLATION DU REPOSE PIEDS / FOOTREST INSTALLATION cantor doséeunt __’ ’ __'
tentrte) Cetnture desécur T Fasen the sty bt P Lo ey bt

Safety belt [ventral) (ventrale)

Safety belt (ventral)

Ceinture de sécurité
“-~.  (entrejambes)
Safety belt (crotch)

=

S

¢ Installer le bébé dans la chaise haute, attacher les ceintures de sécurité et vérifier que

Aligner correctement le repose Pousser fortement vers le haut. Enclencher le repose pieds en celles-ci se trouvent bien autour du ventre et entre les jambes de Uenfant. Ajuster les ceintures
pieds dans son emplacement. Press up hard. tournant dans le sens inverse des de maniére a pouvoir glisser deux doigts d’adulte entre U'enfant et la ceinture. Tirer sur la
Properly align the footrest in its aiguilles d'une montre. ceinture pour vérifier que tout est bien installé.
location. Engage the footrest by turning

counterclockwise. e Place the baby in the high chair, fasten the seat belts and check that they are around the belly

and between the child’s legs. Adjust the seat belts so that you can slide two adult fingers between

e Pour retirer le repose pieds : Tourner dans le sens des aiguilles d’'une montre et tirer fort. the child and the seat belt. Pull on the belt to check that everything is in order.

* To remove the footrest: Rotate clockwise and then pull hard.




INSTALLATION DU REHAUSSEUR SUR CHAISE ADULTE / BOOSTER SEAT ON ADULT

CHAIR INSTALLATION

Attention le rehausseur ne doit pas étre installé sur une chaise adulte sans dossier.
Be careful the booster seat must not be installed on an unbacked adult chair.

K CIT Ceinture de
Ceinture de sécurité sécurité arriere ¢ | |
sur les cotés Ceinture de sécurité Back safety belt

Sides safety belt sur les cotés RN
| Sides safety belt

Ceinture de
sécurité arriére
Back safety belt

2. Boucler derriére le dossier 3. Tirer le rehausseur de la
de la chaise les sangles de chaise adulte pour vous
sécurité arriére du rehausseur. assurer que Uensemble est
Les ajuster fermement. bien installé et stable.
Fasten the booster seat rear Pull the booster seat from the
safety belt behind the chair adult chair to ensure that
back. Adjust them firmly. everything is properly
installed and stable.

1. Placer le rehausseur sur
une chaise avec un dossier.
Boucler sous lassise de la
chaise les sangles des deux
cotés du rehausseur. Les
ajuster fermement.

Place the booster seat on a
chair with a backrest. Fasten
the straps on both sides of the
booster under the seat of the
chair. Adjust them firmly.

S’assurer que le rehausseur soit positionné sur une
chaise aux dimensions plus grandes que le produit
(cf dimensions de la chaise ci-aprés).

Make sure that the booster seat is positioned on a
chair that is larger than the product (see dimensions
of the chair below). S1om
Le produit n'est pas adossé sur le dossier de la
chaise adulte. The product is not supported on top of
the backrest of the adult chair.

Hauteur minimum du dossier /

Minimum height of the adult’s chair backrest :

51 cm

Largeur minimum du dossier /

Minimum width of the adult’s chair backrest :

42 cm

Dimensions minimum de l'assise /

Minimum dimensions of the adult’s chair seat :

43 x 42 cm

INSTALLATION DE LA PETITE CHAISE / SMALL CHAIR INSTALLATION

Pour utiliser la chaise haute en petite chaise pour enfant :

e Désassembler les pieds de la chaise haute et ne garder
que les pieds inférieurs avec la partie antidérapante.

e Puis glisser les pieds dans l'assise de la chaise en
appuyant sur le bouton en acier. Assurez vous de bien
enclencher ce bouton dans U'encoche de la chaise.

To use the high chair as a small chair for child:

e Disassemble the chair legs and keep only the lower chair
legs with non-slip part.

e Insert them into the body of the chair and check that the
steel knob is engaged.

Vérifiez la stabilité et la sécurité de la chaise avant
d’installer 'enfant.

Utiliser la ceinture de sécurité et ajustez-la a votre enfant.
Check the stability and security of the chair before seated
the child.

Use the seat belt and ajust it to your child.

65cm

ENTRETIEN / CLEANING

¢ Nettoyer avec de l'eau chaude savonneuse et essuyer avec un chiffon doux.

e Les taches peuvent étre éliminées avec une créeme non abrasive, jamais avec des
détergents abrasifs, ni de nettoyant a base d’'ammoniaque, d’alcool ou d’eau de javel.

¢ Toujours stocker le produit dans un endroit propre et sec.

e Clean with soap and warm water, then wipe with a soft cloth.

e Stains can be eliminated with a non-abrasive cream, never use abrasive cleaners or
cleaners containing ammonia, alcohol or bleach.

¢ Always store product in a clean and dry place.



